

---

## **В Каратузском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти двух мужчин**

1 сентября в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в труднодоступном районе Каратузского района тел двух мужчин. ГСУ СК России по Красноярскому краю по данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 1 сентября 2019 года в таежной зоне на расстоянии 100 км от села Каратузское в яме глубиной 6 метров охотники обнаружили тела двоих мужчин без признаков насильственной смерти. Прибывшие на место следователи осмотрели место происшествия, установив, что на дне ямы имеется бензиновая водяная помпа, которая откачивала грунтовые воды, при этом выделялся угарный газ. Предположительно, погибшие занимались незаконной добычей золота и могли отравиться парами угарного газа. Личности мужчин установлены, они проживали в городах Абакан и Минусинск. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза тел погибших, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1386479>